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Ja9ad Jalas A0 galt ALY aladiuly Aasll) g Alelisall

:'4._1.‘%_;.\3 4 |

L 3 55 LW s 10T (LT 5 Y L1 g sl 5k om0 591 83 g5 gb) dBlasl S Ylall w1
4l
Nag + 3Hayg — 2NHjg -2
HCl,, + KOH,,, — KCl,,, + H,O, b
2Mgs) + Oy — 2Mg0y,) -C



2
Ny + 3Hjg) — 2ZNHjg): bl
e g cCilaswal) e Gua e dd g ) sal) Aniliast GV aleal) s gllaall
Y g AlKH Jada 4 638 A A cAnlil) g Adeliial) ) gal) IS g (Y pall
s Jad)
- ilbaswal) s
1 molecule N, + 3 molecules H, — 2 molecules NH;
Y gall Jae
1 mol N; + 3 mol H, — 2 mol NH;
Aadilil) g Ao ldial) 3 gal) S
(g)zajm'l ) AdeLital) alal) AliS =
e 'E’ e AU o) dadilil) dalalt &Y ga

- i - < il T B O | I
A 5 | A L& i
= e UC e adla 4 I

i e T 28.014gNy
alelilall N, 418 =1 mol N, X T 28.014 g N,
T T 2.016 gH»>

alelial) H, A8 = 3 mol H; X 1molH, =6.048 g H,
43l NH, 458 =2 mol Nst”'ﬂSl 8 s = 34.062 ¢ NH;.

1molNH,



28.014 g N, + 6.048 g H,=34.062 g  Asliiall 3l gall JiS pan
34.062 g Aclila 350 =34,062 g 43U Jlga ALl Jada 0y gild Gaidad
D
HCl,,) + KOH,q) — KCl,q) + H;Oy) 1Sl
238 ¢ claswad) 238 Eua e Ad g ) gall AuilianSt] cYalaal) jadl 2 gllaal)
SRS G ALK Bda ¢ o8 3 e Aaailil) g AdeLital) 3 gall JIS g Y gall
sl
cSlaswal) Jie
1 molecule HCI + 1 formula unit KOH — 1 formula unit
KCl1 + 1 molecule H,0.
Y gall das
1 mol HCI1 + 1 mol KOH — 1 meol KCI1 + 1 mol H,O.
+dailil) g ddelitall 3 gal) Ji8
(2) dailll) ol Adeldial) Balallddis =

-ﬂ_j._“_'l__‘ _E-.IJ.M.'l_-ﬁJ__Ia.aJ 4 S

x Adeliial 5 dadlill saladl <Y ga




36461 g HCI

deliid) HCIALS = 1 mol HC X =36.461 g HC1.
1molHCI
el KOHAS =1 mol KOH x 22222590 _ 56 105¢ KOH.
1molKOH
2K CIAS =1 mol KCIx 8~ — 74 551 g KCL
1molKCl

2015120 _ 18.015 ¢ H,0.
ImolH-,0

36.461 g HC1+56.105 g KOH = 92.566 g :Alsliiall 3 gal) JiS 202
74.551 ¢ KC1+18.015 g H,0=92.566 g  :4a3Lll 3} gall JiS pan
92.566 g Aeliia 2 9a =92.566 g Aa3U dga ;AL Bada 0 giB Gk

.
2Mg,, + Oyp) — 2MgO ) :labazall

2 g (lageaad) 238 i (ha 4 g ] gall ApiliasSl) Y alaall paaadl (o gllaall

DY) O ALK Jada 4 318 M e (Analil) 5 Ade LiTal) o) gal) JIS g Y gal
- Jadl
sCilaswaald) dac

2 atoms Mg + 1 molecule O; — 2 formula units MgQ.

4a3ll) H,04ALS =1 mol H,0x



Y gall 2
2 mol Mg + 1 mol O, — 2 mol MgO.

+Aailil) g dle Lital) 3 gal) 38
(2) P i Jt dleliial) falall 4ki€ =

_‘\__I__ .i'.-.'i_-u. .qJ.__-u _I.

x 4deliiall gl Aailil) 3alall &Y g

,.E_1j_ .'E" 1350 300 f-'.}'“ 1
wa wic 24.305gMg
alediall aliS = =
Mg 2 mol Mg x tmelils 48.61 ¢ Mg,

I — 31.998 g 0,

Shilidl Oy Alt=1 mol 0, x = —=0 == 31.998 g O,

AasMgOALS = 2 mol MgOx—— 8% _ 80 608 ¢ MgO.
molMgO

;Aleiiall o) gall S pan
48.61 g Mg + 31.998 ¢ O, = 80.608 g
-Alil) Jada u_}a'li "ﬁ.xha_ ¥
80.608 g Alsliia 3 ga = 8§0.608 g 423U I 34
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—Nag + _H,0p — _NaOHg, + _Hyy .a
_Zﬂ{g} 4 _HNOB{aq] — _Zﬂ(NDg)g{aq} + —NEO{E] <+ _HEO{”. b

.
Nag,) + HO0g) — NaOH,q) + Hjg):Slalazall
JIS 5 Y gall 5 (Slapmall 330 dua fpa WA el g Adilaal) ) g1 sllaall
e Cpm ALY Lada, ) 08 AR acacdadlil] g Alelidal) 3 gall
sJad)
2Na, + 2H,04) — 2NaOHg,,, + Hg_{g}:;‘-h‘l-t-d'l IS
sCilasaall dae
2 atoms Na + 2 molecules H,O — 2 formula units NaOH + 1
molecule H,.

v gl dac
2 mol Na + 2 mol H,O — 2 mol NaOH + 1 mol H,.
daslil) ¢ ddeliial) A gal) JuS



(2) dasLil) ji dle iial) Balal) AkiS =

oo e *‘”“lﬁ x Adeliiall gf Aadlil) 5alal) Y ga
4l _;' N AP Ll g
ilelitall Na4kis =2 mol Na x ——28Y2 _ 4598 o Na
I1molNa
dlelitall H,O4 =2 mol HyOx 28120 _ 36 03 o H,0
1molH-»0
i3 NaQHALS = 2mol NaOHX————2% = 79.994 oNaOH.
ImolNaOH

33l HL,ALS = 1 mol Hyx—— 22 =2 016 g H..

1molH,

45.98 g Na + 36.03 g H,O = 82.01 g:Aleliiall 3 gall JiS xan
79.994 gNaOH +2.016 g H, = 82.01 g 423U 3 gall JiS aan
82.01 g Aleliia 2 ga = 82,01 g 42l 3 9 ;ALY Bada 0 gllB  guaka



.b
Zng, + HNOj,q) — Zn(NO3)yaq) + N2O(g) + Hy O ilsdaaall
JiS 9 e gall g claguddl 228 Eua e WA el g (Adabaall ¢ ) g sllaal
SR G ALK Jada ) odld A4 A Aaalil) § Al Lital) ) gal
:Jadl
cddalaall (4 5g
4Zn, + 1I0HNO;3,q) — 4Z0(NO3); (aq) T N2O(g + SH,0¢,
s Silaswald) dae
4 atoms Zn+ 10 molecules HNO; — 4 formula units
Zn(NQO;); + 1 molecule N,O,) + 5 molecules H,0,.
s gall dac
4 mol Zn+ 10 mol HNO;3; — 4 mol Zn(NO;); + 1 mol N,O,, +



S mol HzO(]).
dailil) g dleliiall A gal) J3S
(g) daal.ﬂ'l _j‘ dle Lital) Balal) AL =

ﬂ;_*’;ll- _i:-.'l_.-u.. 3 _|_..u._ _|j_[
o n x dlstina) 5 sl salall Y ga

4250 Jdlelilatola sl

Alelisall Zndki€ =4 mol Zn x =2 8%" _ 261,636 ¢ Zn
1molZn
Aleliiall HNQ,ALS =
6.3012 g HNO;
10 mol HNO; X ImolHNO; 630.12¢ HNO;,

189.417 gZn(N0O3),
1!11&12[1(1403)2

AW Zn(NO;),ALE = 4mol Zn(NO»),%



= 757.668 2Zn(NO;),.

. . 44.013 g N, 0
“-‘QJU\NEOAJ.‘S =1 mol N,Ox 8 2

1molN; O

433U H,045 = 5 mol H,0x— > £-22=90.075 g H,0.

261.636 g Zn +630.12g HNO; = 891.756 g:Aleliiall 3) gall JiS xaa
+Ailll) 3 gal) IS aan
757.668 gZn(NO3),+44.013 g N,O+90.075 ¢ H,O = 891.756¢
891.756 g Aleliia 3l ga = 891,756 g 423U Jl ga ;ALSH Jada, (1 il8  Gudad
S Jolitl) 2,0 ) e 5225 g1 all sl 85,8 130
A0 | o Al A A gal) dpadl) &) Cua 40 g ) gal) dpiliansl] Adalaal) Clalaa
Adslaall B cpiale oY Y gall

= 44.013 g N,O.
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4A1(5} + 302(53 — 2A1203(5) .a
BFE(E} = = 4HEO(]) — F83O4(5) =+ 4H2(g) b
2HgO) — 2Hgy + Oz -C

4molAl 4molAl 3molO,; 3molO; 2ZmolAl;03 ZmolAl; 04
3mol05 2molAl;0;° 4molAl’ 2molAl;02° 4molAl °  3molOs

|=

dmolFe dmolFe 3molFe 4molH,;0 4molH;0 4molH;0
4molH, 0’ 1molFe;04 4molH,  3molFe ’ 1molFe;04 4molH; ’

ImolFe304 1molFe;04 1molFe304 4molH, 4molH; 4molH;
4molH,0 ’ 3molFe ’ 4molH, ’ 4molH,0’ 1molFe;04 3molFe’




Sl el sam 3 SN Nl 0 juasts 4
ZHO(S) v il HCl(ﬂq} — ZﬂClg(aq) <+ HZOU) .d
C4Hlﬂ{g}+ Og(g)—P COg(g) + HQO (g) b

=

ZHO{E) + 2HCl{aq) — ZHClz(aq) + Hzo(i)

ImolZn0 ImolZn0 1molZn0 Zmol HCl Zmol HClI 2Zmol HCI
2mol HCI’ 1mol ZnCl,’ 1molH, 0’ 1molZn0’ 1moel ZnCl,’ 1molH,0’

1mol ZnCl, 1mol ZnCl; 1mol ZnCl; 1molH0 1molH;0 1molH,0

2mol HCl > 1molZn0 > 1molH,0 ’ 2mol HC1’ 1mol ZnCl,” 1molZnO"



b
2C4H10(g) o 130'1(3) — SCOZ{g) T IOHZO{g]

2 mul Cq,H-Ln ZIIIEI Cq H’lﬂ Zmnl Cq, Hl_ﬂ 13!1101 02 13!:]‘10[ 02 13111{11 ﬂz
13 mol 0, ° 8mol CO, ~ 10mol H,0’ Zmol C4H{y 8mol CO5’° 10mel H,0’

8molCO; 8molCO; 8molCO; 10molH,0 10molH,0 10mol H,0
13mol 05” 2mol C4H{g’ 10mol H>,0’ 13 mol 02 ° 8mol CO5 * 2mol C4Hyg
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xmolA xmolA ymolB ymolB zmol AB zmolAB

ymol B’ zmol AB’ xmolA’ zmol AB’ ymol B > xmolA
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ZHzog —> ZHEO{I) . ¥ Og(g)

ZmolH,0, 2ZmolH,0; 2ZmolH;0 2ZmolH>,0 1mol0O; 1mol0;
2molH>0’ 1mol0; ’ ZmolH;0, 1mol03’ 2molH,0’ ZmolH,05

2H, + 0, —»2H,0 sVl



ZmulHZ anle 1mnl03 lmull}z Zmuleﬂ 2 mol Hzﬂ
1mol0, 2molH;0’ 2molH;’ ZmolH>0 1mol0s 2 molHs

6H2 +301—7* 6H20
shall (e Gliija 6 0SS
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_ CHyg + Sy — Gy + ___HoS(y

4

.
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Le

G54l felidl Uslaa CaS1 .2
Sg o 1.5mol Jelss -0 2L CS, &Y o sde | b
€Sg ;o 1.5mol Jeld e a2l HoS &Y sanue e o€

2CH4(g) . 5 SE(S) — ZCSZ(I] +4st(g) «.d
.b

x 48 g mall Balal) &Y ga das

o o II"..l' 1 Tl - Wb
Al e all 53080 C 3 Y o8 AT
-

A ggaall Balall Y ga dis = —

= B _'_ & .
43 _,.P'-—M" salall L3 Y o

CS,c¥ ga 336 = 222192 5 4 5 11101 S = 3 mol CS,
1 mol Sg
.C
HZS‘;N..B" e = e x 1.5 mol Sg = 6 mol Hgs




g SV e 80 g SN ST G ol g0 Sy SN o O S ol 12
Jeladl b &5l dsldl s L
50, ;0 12.5 mol lelss - o &ZLI H,SO, &Y sasue L b

50, ;s 12.5mol |eled L3310, &Y e sue e .C
280, + 0, + 2H,0 — 2H,S0, .a
b

x 48 g mall Balall <N ga Ji

= h‘ 1 P l' - L E
U zgmall pldlall I ) b 2T

Al ggaall Balall Y ga dis =

i,

- ] | L
44 g pmall 3alall ,Lzr_,..n_._..n:

2mol Hps0 . 12.5 mol SO,= 12.5 mol H,S0,

Zmol SO5

H,S0,Y 50 3 =

L
1 mol O,

X 12.5 mol SO, = 6.25 mol O,
2mol SO,

O,V g 228 =



OIS 3L aaS |5 alhee (3 JU 148 5L sazp 23 gally 5 JSUI LWl le olie g 3 gonll oy 1S ST, .13
€ skl o Aeball o gl bl gl Jumons 2 el

,mn
——— NaCl
o zsnmm\ Cl;
d..u'._._,,g_ﬁ 48l s
INaCl 3 2Na + Cl, :Jeliill 4 3 5 gall Auiliasst) Alataall
4l geaal) Balall &Y ga 2ac _‘“—w — _f‘“ — x 48 g mall Balal) Y ga 2
iy pall S3lall Y 5o 200
CleNsa sae = 22012 o 5 5 0l NaCl = 1.25 mol Cl,
Zmol NaCl

- (g)ay] sall A1
AL = &Y gall 3 x -
(g) }d 1 mol
70.906 g

(g) CLALS = 1.25 mol X = 88.6325 g.

1 mol



TiO2¢) + Cg) + 2Clagg — TiClag) + CO2p :Aslaell U 5 (0 5,5) 8,51 oud s JlS plizl,
§TiOs s 1.25 Mol s Jolidd I CL 5 S L a
¢TiO; s 1.25 mol o Jelald L Cals L b
¢TI0, s 1.25 Mol elis 1o Lgaar 3ZLIsI M AS Lo L

.a
1.25 mol TiO, g ol da Pl Cl, & ALS ;e glhal
:Jal

Al ggaal) Balall CY ga 22 = = i~ e s 48 g mall Balall Y ga dis

43 5 gl Salall Y e 2uc

CLey 3o 33 = 1:?;?3 % 1.25 mol TiO, = 2.5 mol Cl,
- ()] ) LS
Al = & \
(2) <Y gall s X -
70.906 g

(g) CLALS = 2.5 mol X = 177.265 g.

1 mol



b
.1.25 mol TiO, g Jelall da PUI C ALS; o glhaall
:Jadl

A3 gaall Balal) N ga dae = 0~ — X 48 g mall 3alall G ga dac

jj_’,;:_-ﬁ.. _-_-'-HJ- -_.;"rh'ﬂ-.--.-l:-

Cega 238 = 222 x 1.25 mol TiO, = 1.25 mol C.
2
. (@)l U
alisl) = ¢ i
8) el 1 mol
o 12.011 g
alis = -
(2) C A= 125 mol x £ = 15.014 g.
.C
.1.25 mol TiQ, el (e Lgaran 45U 3 gall ALS ;cq gllaall
. Jad)

L0, s TiCly : A Je il fpa dalil) A gall

_‘|__"'...-n.'| _ﬂJ-_I_d._E

ﬁﬁ.\.ﬁlnduiu}’yddﬁ— X 48 g mal) dalall &Y ga Aic

jj_ﬁ,!.ﬂ..l _;_uﬂ 1_2In,..ﬂ_._.ﬂ

- mol®92 » 1.25 mol TiO, = 1.25 mol CO,

1mol TiO>

CO, Y ga e =



(g)a] sl 41<1)
1 mol
44009

(2) alish) = Y gall e x

= =55.01125 g,

E_L%_-I.__,ﬂ_:*. 2 alall .’_l:!' A 22T

(g) CO,ALS = 1,25 mol X

1 mol

Al ggaall Balall &Y ga 23 =

: x 48 g mall Balall Y ga dis

43 5 mall Salal) Y geanc

1.25 mol Ti10O; = 1.25 mol TiCl,

1 mol TiCly i

TiCl,<¥ 90 s =
g 1mol TiO-

gne (g) ] sal) 4K
ALl = ¢ | s
(g) u‘ﬂ'}d . 1 mol

(2) TICLASS = 1.25 mol x — % = 237.09875 g.

Lgaan Al 3 gal) AL = 55,01125 g + 237.09875 g = 292.11 g.

Nosia Skl 38 G 53 g A8l 1 B3l 3Ly s 3 dadivndl S5 liddl sl .15

Y ZNH.Ng{S:, — ZNHES} -+ BNE{EJ ::\ijAAJJ G‘.éj NﬁNg fﬁ:‘_ﬂ"ﬂji —L-E,,Ji J.Eh
‘ sl e N 3 ek | NaNg JUE o 22U N, 1S oo



o 1 mol
Y gall Je = 4108l x
sl (2) (@,
1 mol

NaN;<¥ 5« 3= 100 X ey 1.538 mol.

__-l:l.'. .__I_-.'.__E-

A ggaal) Bkl Y ga 235 = 282

dj_jl.-.‘hj J_.L_ﬂl 1_.1[_5;&,.._-5-

X 48 g mall 3alall CY ga dis

3 IN
N,cNga sde =222 x 1538 mol NaN; = 2.307 mol N,
2 mol NaNqy
p (g)aul salt k<N
ALS]) = QY gall 238 X -
('g) g : 1 mol
28014 g

(g)NEEJ'-iS = 2.307 mol X% = 64.637 g.

MY!GSDEMJSKH.L“S!uEJFLm&M!)M‘JS.AMM .16
1':'1..3 L}.PLLUM_;_;}!‘JJM‘&S‘& HESO Mﬁ‘ﬁw _9.&1';_;#'-'1-“_5
folal AU &2 H,S0, A b el onnSY1 10 2.5 8 SO, Jelis

100.0 g NaN;—7 g Ny

2S0, + 0, + 2H,0 — 2H,S0 :JeUall 4 g j gal) Adalaall

o 1 mol
5 | dae = Pavid
g bt o b




1 mol

SO, <N3a 2 =2.5g x " = 0.039 mol.

Al ggaal) dalall Y ga d3 =

- - 5 Ti o~ N
‘J_;.,_.ia..n.‘ll 1 aalall 5 Y st Jol

x 48 g mal) Balall Y ga das

-

43 5 mal) 3olall Y g oac
2 mol Hz 904

x 0.039 mol SO,
2 mol S0

(g) 41l = e gall 238 X () 3l sl KN

1 mol
98.077 g

1 manl

H,SO <Y 50 22 =

(2) H,SO,ALE = 0.039 mol x =3.827 g.

Bl Sy ol Sl

20 L) Sl

s po (e U313 ke Lo a1
e selal,



Ejl:_':u L_; L@.‘L_....p- u.‘.'ﬂ NHECOBZ-\:SQT L’,,aj..el it | R
U | ol ¢ Jo L) sl doemnall ATl 24 053
A el A e 5o G A il Az

100 x [Pt

= Uaddl A3

4y Ll Lag)
sl gﬂl Jordl ol g das (8 dlozadl Ll slassd> .4
3 o3, sl G ol U )
Alaiaad) Uadll jalae g
Aaddiial) <l a1 g 31 sall 32 52 aas -1
IS uld 8 A8 a2
A slhaall da jall e B ) jad) da 3 (alddd) gl glid ) -3
Addal) Lguaiad AN 4y gha 1) dpd 59 oo gl Uadl) 4
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Lgie (B G (Al g ga ilas Ailaas gasan Lilians) cibibaaal) 105,17
eibibeaal) adgd da U AL gal) candl)

LS Ll las = 3 etsadl oYl ool b 5 .18

Y gal) aladiuly ddaleall (8 e g odd g ) ga Adalaay ) -1

A gall ALK o glia aadlidf g Y ga ) A glaal) Balal) cla) o Ja -2

Ja 3l Slalaa

Al gall Asadll addlia g Ad gganall Balall Y gal da glaal) Balal) &Y 9o Joa -3

J2933 Jalaa Lgdua g3 43 g gall Apilassl) Alalaal) (pa dpulial

ALSY aladinly 4l ggaall Balall cilal ya ) A gganall Balal) Y e Joa ¢
295 Jals Lgdia g2 4] gall
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Y gl aladioly Addlaall G e g (Ad g ga Adalaay |- ]
Mg{g} i Bl'z{” g MgBI’;
1 mol Mg + 1 mol Br, —1mol MgBr;
Ayl gal) ALICY o glia aladiuly (Y sa ) daglaall Mg Silal s Ja 925 -2
sl Slalas o grenié Lall

1 mol

24305 ¢
dpniial) A gal) dpail) aladiuils g Y ga ) i lall <Y ga Jaga3 -3
(93 Jalaa Lgdea gy 49 5 pall Agibrassll ddalnall (sa

1 mol Bry

Br,=%Y g di& = - X Mo &Y ga i
A j-ﬂ 1 mol Mg s -+

(Jagaill Salaa 43 gal) ALY aladindy cilal a ) 2 guall &N 3o Jusai g
Br ddig — B sa 338 X 159808 g
(g) 2 a4 A

Mg <N sa e = (g) AL x

1 mol



oS po O sl 20 270 g Jolss e AZLN L Y1 ALS ot .20
SHZ(g) ‘I‘Ng{g} —}ZNHg{g) :d..'#l.ll‘ E._A.&.nn:-"' #}J:‘:‘J‘ (:Jﬁ E‘}j‘j

3H,() + Njg) — 2NHj(, s Cililan ol
2.70 g = H, Alis

NHjg) A58 1 sliaall

:Jadl

- _ * N 1 mol
<Y gall 23 = (g) 4alis) x TR
n 1 mol
H,oY ga 28 = 2,70 X m;‘g =1.339 mol.

L ggaal) 3alal) Y ga dde = 2 T T L 6 mal) Balall Y ga das

43 ; mall 2 alall _z’j..a Jac

2molNH3 _ © 239 mol H; = 0.893 mol NH;
3 mol Hy

(9) ALS = &Y gal) a5 x LD

NHj() <Y 90 328 =

1 mol
17.031 g

1 mol

(g) NH;4LS = 0,893 mol x =15.206 g.



gV Jelel) poalin iy 5 pasa .21
CaCO 3(;s) T ZHCl{ﬂq} — CﬂClg{aq} + HZO(I} + COg(g]
Jolis e 32 CaCl, S dpid S el ks, 5 i O gt
HCI (16 &6 s 48

LY gal) aladials Alalaal) oo e g A0 g ge Alalaas )
1mol CaCOj;, + 2Zmol HCl,,, — 1mol CaCl,,,, + 1mol

Aal gall ALCH o plRa aadicd g, 0¥ ga ) daslaall HOT Claba J3a -2
Qo gaill Slalaa

HC1 &Y 38 332 = (g) AiSl) x 1mol/36.461 ¢




o Aaaldall 4 gall Aaed) aadind g «CaCly <Y sl HCL <Y 30 J5s -3
egad J.ALULPAJAMJM\MME dJalaall

CaCl, &¥ s 43 = (1mol CaCl,/ 2Zmol HCI) x HCl <V 32 3¢

N/

Jale Lghua g3 Al gal) ALISH) a)adiul clal . ) CaCl, <Y ga o - ¢
(29l

(g) CaCl, 458 = @Y gal) 322 x 110.984 g/mol
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Je Lol Je lad! das
), & Q ® ’ & €,
@ o
3 molecules N, 3 molecules H, 2 molecules NH, 2 molecules N,
(6 atoms N) (6 atoms H) (2 atoms N, 6 atoms H) (4 atoms N)

ASlal Ball) il jadl sl ey . s F""-';f.':f‘.??"""j-h‘ 1&!:.3_‘.;-‘__1“‘_;! dalidsaasgy Je ol LaGags oll il 54 %_;Ja.din.:...u.aii 15l 5-5 d:j'.i“
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L5 LonST) Dslall 58 5 (TID Lo US| ro p > geall Jolin 22

e - s

6Na., + Fe,03, — 3Na,O, + 2Fe,
UQ Le 3‘\5 -« FEe,05 4 IOO.UgCA Na - 100g Jels 13
Jeladd sauslissll .a
A5l sl b
AL wad s .
Jelad! sl dm L2l sl aslll als .d
100g 100 ¢

6N3{5) T Fﬁz()s(s) —2 3N320{s) + ZFE(E)

- 1 mol
oY gall Jae = 4isl) x
gal (2) T

1 mol
— 4.3497 mol.

Nac<¥ ge 222 =100 g X



1 mol

Fe;05 Nsa 23 =100 g x "0 = 0.6262 mol.

T - . 4.3497 mol Na
Fe;03 <Na <Y gal Adadl) 4] gal) Gaudl) =
i 5 5 0.6262 mol Fe, 0~

__ 69462 mol Na
1 mol Fe; 04

4395l Aalaal) (1a Fe, 03 9 Na - 4l gal) cauadl) = e

1 mol Fe;04
& 6 mol )zl Jeliil &) Gea A <Na ( 6.9462 mol 3 st 45 Ly
(15549 cAuzaildl) 3alal) s Na p 52 5alld (Fe,0; (¢ 1mol 2 Jeliil Na
JoWill 3aaaall Balall g2 Fe, O MT i) auu|

:C
AUl aaald) 41 o gllaal)
sJad)

wal FeyOy &Y ga Jariad 1A ¢ Joliil] 3aaaal) 3alal) A Fe, 0, O La:
A3l Fe <Y ga

o - " X 'Il & l.lq.
ﬂ_t_‘u,__jn_mqi dladl v ] e 22l

Al geaal) Balall Y ga das = X A8 g mal) 3alall CY ga dac

- N T - N
dd o gl 3alalt ._.f__;.,a I3



2 mol Fe

daillll Fe &Y g4 ais = x 0.6262 mol Fe,0;

1 mol Fe, 04
= 1.2524 mol Fe.
. oo (g) 3 salt AL
alisl) = ¢ 1
(g) el 1 mol
(g) Fe 458 = 1,252 mol x 22E — 9,94 o,
1 mol
.d
el plend) any Agiaial) daildl) 5alal) AS ¢ gllaall
rJadl
dle\iial) Nac sa 33 = ¥ ax 0.6262 mol Fe,0,

1 mol Fes04

= 3.7572 mol Na.
— . 22990 g
dleliial) Ng A€ = 37572 x - 86.378 g.
daildliNg AliS = 40 Ng 4liS — dlelital) Naddis

=100g —86.381 g
=13.619 ¢
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gl sl oy pLald el 10 64.08 5 00 SN ST U 10 88.0 g Lo 22 31 5 1315

gyl Jeladl dales CSe L2
Jeladlasasdl el sus5 b
sl ol sus g .

sl ssll s Cuna-l .d
U Sl s s 0

sl
Ad g sad) Jo L) ddatae :L-;-ul-h-E
sJadl

6CO, + 6H,0 — CcH;,04 + 60,
& .b
Auiaildl) dakal) g ¢« Je il dadaall dalall Laad s gllaal)
sl

88.0g 64.0¢
6C02 + 6H20 — CﬁleOﬁ T 602



EY gall 236 = (g) ALis!) x

()4l palt A1

1 mol

N ga A = -
CO, <Y 54 88.0 g x — 2 mol.
" = 1 mol _
H;0 =¥ g 322 =64 g X SRS 3.55 mol.

Zmol CO, 1 mol CO,

D0, sal Auladl) A gal) dudl) = =
H,0 «CO, =¥ sal 4 el 4 3.55molH>,0 1.78 mol H»

&g gall Astaall o HyO 5 CO,- & gall Apait) = 2101002
6 mol H>,O

1 molCO;
1 mol H-O

& 1mol () zlias Je il o gea A (H,0 = 1.78 mol 8 s 45 Lay
2] (A 980 9 Aaailil) Balall g8 slalli «CO, (0 1mol g Jelitd H,O
Jeil padasall saladl 4 CO,0 528

d
,3.&31.531 Balall Alis ;n.,,.uﬁb.d
- Jad

Sl plel) any A80al) dudaildl) Balall ANS 2 gllaall



s Jad)
x 48 ¢ mal) dalall &Y ga dac

= =i - 5 =i - b B
Sxall oAl 0 d e 220

Al ggaall Balall CY ga das =

il | = .hl' " .
'-"..ﬂj_‘;.:_,&fl BaLall ._:J:r__m S

1 mol H,0

Adeliial) H,O &Y e 2 = x 2 mol CO,
1 mol CO,
= 2 mol HzO.
Aelisal H,0 s =2 x 2B = 36,03 g,
Aaildll H,0 Alis = 4,05 H, Alis — dleliiall H,(Q Al
=2797¢g
£
el Sd) 4158 - gllaal
:Jadl
4 ggaall Balal) Y ga J3e = e A x A el Balall &Y ga i

P 1 . I: -r"‘
-l_'!J .!l-“'. J.J'_Ml_ I_"__:r}ﬂ =

1 mﬂl Cﬁﬂlzﬁﬁ
x 2 mol CO
6 mol CO- z

= (0.333 mol C.ﬁH];Oﬁ.

dailill C H,;,Op <Y 3a 236 =



(@)l pal) AL

(2) ALC = Y gall 22 X

1 mol
(8) CoH OGRS =0.333 mol x —>—"E=50.992 ¢
33 @ el

Coosle (o Jeladl (a8 gz U o FTTTKEER] .24
JLalad Ao Lital) ) gall Cpa (of dllgd s Larie Jolial) o8 g3,

SV eelil s IS 3 Laslilasllly Jelilssumllsslll sas .25

AR N

LBall Ay 1S 0 sS Badl ye Liake ma ol 5hl oy 45 Joli5 b

0 32 S ST U 2B el G 5113y JUE

.a
Seddd) «Je il adaal) alall
Sy s duZaildll 3alall



b
Auzadl) fpa dBalal) - Jeliill Faaaall Balal)
) 5ed) Cu S Ailal Salall

i
Jad) 13 g o e laill daaaal) palall

o1 3l ans Lelos GPUSs 5 s pill muly At S EIL plizy Yo .26
el CS M lda a2y ol sl el
8P,+ 3S3— 8P,S;

e e LgnlS Ul 5 e 2 Y Jud (sl 50

;e dmol -y S Sg&#l.Smﬂl@P_i&ﬂ‘imO] Jelas .a
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13208 oSSy 14 6 moltaP4QJ6m01JJ@ .C

P.S;
.a
Aasaa alaall
.b

Aasaia e dlaall
padanall dalall & ) ol sdl) 65 4mol Sg & 4mol P, Jelds L :@Mﬂ‘
Jeldild

.C
Aaill) PSS, A Glea Ua em 1A Py A ol adaal) 3alall

A ggaall Balall Y ga di =

-’.l_ia.a.i _M_I_d-_l:-

X 48 g mall 3alall Y ga dis

"‘.j_s._‘.:l._ﬂ; _nlun._.;j_-l_n_[n

& g & 8mol P4S
Aailil) P,S Y ga 238 = 173 x 6mol P, = 6mol P,S..
8mol Py
" (@) i yalt A1EH
4Kl = e eall Jae X i
(g) “PJ 1 mol
220091 ¢

(2) PsS3 4 = 6 mol X = 1320.546 g. Aasaa dlaall

1 mol



A9l 39 31 At 5—4

Cioy Sy HCliwall jam S5l AOH); pgos Y1 A oS g jin Lo i sadklslaa ol 31 (5 52427
UL sl 3 sl e Lich
M(OH)H{S} + BHCl{aq} — mclgiﬂq} + SHEO{”

sar aa GlE gAIOH); 2 14.0 Lo (g 524 L5 sasell slia 0 3 Jelis 13 AICL I (g aidl 595 11

HCl susl
= ‘PJ (g) . (g}; 2l pall 415K
e ] 1 mol
Al(OH);<%¥ 54 23 = 14,0 g X —— 0.179 mol.

A ggaall Balal) N ga de = T T o dd g el Balal) Y se di

o '|" . '!. L
43 4 jmall SoLall Y ga o0

1 mol AlCl5 X 0.179 mol AI(OH);
1 mol AI(OH),

AN AICL Y sa 338 =




= 0.179 mol AICl,.

() AL = Y gal) 238 % (g};;::&
(g) AICI:}EJ:\S = 0.179 mol X 13:;:: g _ — "

AlICI; < il aga 5l =23932 ¢
/n + 12 — Zﬂlg ra) sl > 3_9:_.51 tﬂ -._51:]_” J.GLH.‘L_{.ZB

L e 1912 mol el 13] 5kl 555 4 -] .2
I a3 s 5251568 Je Lo J gad | o5 15] 4yl 3 g5 Ml s 1 b

a3 sgaall Balall Y ga 230 = #_J’" — X A g ynall alall G ga ae 4
43 g all 3oladl Y e a0c
o iy ” 1 mol Zn _
dxilll Znl,oN ge 338 = x 1.912 mol Zn
1 mol Znl-

(g) AL = Y gal) a0 x BT

1 mol
- 319.217
(2) ZnI, A = 1.912 mol x ———==610.343 g.

Znl, < s B 292,40 =610.343 g



100 x 7 = A giall 3 g9 sal) dpdd =
5 aill 3 g3 pall
515.6
100 x =
6103 g
34.48 D/ﬂ =
SIS ke 050y cdadl ol ) s o S AGNO;s Ladll il 5 J sl 3 uloedl o Gl a5 5 b 3005029

Sl &y 5 50 L5LaS Aolas 51 .2
adl g Bl 5 e M uwmlb puloedl 1020.08 Jelis15] . b
O helall &l s gn M ds b olall oo Blad 241 -0 60.0 g ez 3] €

Y |
Jo il 4 g ) ga Adalas 4LS < gllaal)
rJadl

2AgN03(3q) E Cll(g) —> CU(NOS)Z(aq) + 2Ag(5]



b

Ag_u gﬁﬁ 3 g3 yall s gllaall
:Jadl
- . 2 1 mol
i | }031 A = (g) alisl) x @i, T
Cuc¥ ga 322 =20.0 g X ——> = .315 mol.
63.546 g

A ggaal) Balall c¥ ga i = — T e Ad g ) Balal) G ge i

43 5 el Salad) Y peaac

Lol Age sa 335 = 22228 0,315 mol Cu = 0.629 mol Ag.
TP (g) i, DA<

(2) 4Ll = &Y gall 338 X r—

(2) AgALis = 0.629 mol x ———* = 67.899 .

Ag- B 391 4l = 67.899 g



.C

el 4y gial) 3 gd yall A s gllaal
rJadl

100 X "= & gial 393 o) A

E ol 2 52 el

100 x —28
67.899 g

88.366 % =




47.3%
17.8%
11.4%
10.5%
9.6%
1.6%
0.7%
0.6%
0.2%
0.1%

510,
Al,O;
Ca0O
FeO
MgO
Tio,
Na,O
K,0
Cr,0,
MnO

Olilul Julal pise

AB Ly Sary

Gl gl SV s S (ol A1) AS Gt .1
i)l D 5 e 1.00Kg (3 J skl

oSVl ) il el dall Cf s Gtn 22
Pl Jolss plase sl 5 el oSt oy

el ST — Ll + sy

S V) iaS 50 5 Sl 0da dmns 0y 433
G a3 M alSY s IS 3 (e 5LSIL)
ol & 5 e 1.00 kg

O BT R S E I

AuuSY) ALi€ = 4 ) 4l x
100




(Kg) e8¥) B Cpaanas) ALS || (g) dpmasY) AL sy
0.2519 473 Si0,
0.0838 178 AL O;
0.0325 114 CaO
0.0234 105 FeO
0.0381 96 MgO
0.0060 16 TiO,
0.0018 7 Na,O
0.0010 6 K,O
0.0006 2 Cr,0,
0.0002 1 MnO




LS (8 sy ALS Gl

20, &Y (pa a5 (Jpe A e SYIAES
. Si}'-hl :;'....1; W4 "'—':_g'il

x (g) sy ALis

(g) (s Alis =

SiO,
4 apg _31.998 g/mol =
(g Q- i T 2510y
AL O;
1) Adas — 47.997 g/mol _
(g) O e 178 g = 83.792 g.
Ca0O
(g) O N dks = >208/MO 414632525,

56.077 g/mol

1) Ang — 15.999 g/mol PPAE
(8) O i8tte/ma < 1058=23.383 ¢,

MgO

(2) 0O dig — 15.999 g/mol

40.304 g/mol

x 96 g = 38.108 g.
TiO,



| - 31.998 g/mol

(8) O 79.865 g/mol xing=oaallg
NEIZO

A — 15.999 g /mol "
(g) O S1979 nimal x7e=1.807 g.
K,O

M At — 15.999 g /mol -
(g) O 94.195 g /mol x60g=1.019g.
Cr203
(2) O 151.989 g/mol x2g=0s3le
MnO
(g) O N aus = 2EMO g o _ 0,226 g.

70937 g/mol
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SiO;:pla shS JSI Cpasi) o @il 8] any o3 sy
MnO:ala shS JSI s e gl BB oy o) LSy

3-4 @921

Jeladl 2ol s 3ol ay L e 6T sus [ETTKETD .30
€4, el go s ol hadll s s Mol (g a5 g5 LI 3La ST

A giall 3 g yal) A

A 555 My badll 595 M (55l piad Ol 520 531 .31

SleeS! Jelidl &
Ao oY) 7 sha o — ALl Alad) B daSll) g Al litad) 3) gal) (Geaili 38
DA

AgaS Cya JIBG A uBll) OO Cav Axd gla € (o A 3 ga geill 28
A gl yal) il
Gy 30 g} g i) A8 )5 o Lila dulal) o) gal) ciliaS (yany o 555 06



?%ﬂ\:;}}|@#-q‘5 g 32
Qg s B 393 el e el 393 al) dady 45 giall 390 yall Apas aens

Ada
Al & i
100 ¢ 220 — Ly giall 398 sal) & s
‘-1-';': o 1= 513 JJJ_}MI‘

Lmﬂloﬁiﬁéﬁ&w@%&ioﬁ8377 godals 3] Gde .33

:(III)@‘J_MHJ__S&JJMU@J_UWL-L s Big
2]_:8(5) -+ 38(5) — FEQSE,(E)

LD st oz S (plAL) (ol 553 11 |5

- 1 mol
=Y gall 23 = 41i<l)
e (8) > oo
1 mol
H.g 'J'E' — . X — . -
Feoisa 83.77 g —— 1.500 mol
A1 ggaall Salal) Y g s = TP TRIE L g nall Bl Y ga di8

iy gmal) 3alall 3 o 2ac
x 1.500 mol Fe
2 mol Fe

= (0.750 mol Fe,S,;.

1 mol Fe, S5

E@-SGMFQZS3 S ga e =



(@) sl Al
1 mol
207.885 g

1 mol

(g) ALish = <Y gall 22 X

(2) FezS334'.iS =().750 mol X

= 155.918 g.

Fe,Si-d ¢ A 292 a0 = 155,918 g

o Tl ZeaS o p gyl Jolid 2 bl 555 ) B it .34
ZMg(s} - OZ{g}. — ZMgO{E) ul}u..sy‘

MgO Azl 353 3all= Mg + 4diad) 4L 4ldal) 4L
=39.15g-35.67¢g
=3.48 g.
s Bl 353 pal) Gl



Ls A 393 yal) Gilaa (_.3 e.ﬁiﬁ 1Al Jelinl! 3aaaal) alal) o Mg
Mg Ak = Mg + Adial) Al Aldal) 41

= 38.06 ¢ — 35.67 ¢

= 2,39 g,
<Y gall 232 = (g) arich) x

—
(g)as sall AT
1 mol
Y e das =2, . |
Mg<=¥ g2 2.39 g X 24305 ¢ 0.098 mol

21 e v W =N
dlggnall D3all 1) ga 2N
- . - .-

x 48 g mall Balall CY ga 22

i

A ggaal) Balall Y ga 26 = —————
4y gmall 3alal) 3Y ge 2

= mo 722 % 0.098 mol Mg
2 mol Mg

A MgO <N ga de =

= (.098 mol MgO.
(g)3] sl 1K)

1 mol
40304 g

1 mol

(2) ALl = &Y gall d2e X

(g) MgO 48 = 0.098 mol x =3.963 g.



MgO- il 33 4l =3.963 g
100 x 22" — 3, giall 94 a0 dopuad

H;'_' y e gl _'-_J_‘-__}_ﬂu

3.48
100 x 8 —
3.963 g

87.81 % =
¢ LeanSdV poiciona

Adoll At daon

i) g o~
o e el A5 55 U0 Agla S Aslall ST 3t 1
%ﬁwbﬂuiﬁiﬂlwwlwwl
.E;Jﬁj\;jzjl\qaibﬁ\nimajﬁcwmgy

CuSOyuq) + Fei) — FeSOyquq) + Cug




= 35.813 x 10~ mol.

3 ggaall Balal) e gadae = T TF T o 28 g ymall Bakall <Y ga da

£ = ".1 - "'I- - .,
"‘_'lj, ead! o2l .._...'.lr_rq,,..-ﬁ. aabie

1 mol Cu

orpe X 35:813 % 107 mol Fe
=35.813 x 10™ mol.
(2) ALicl) = oY gall 22s x (g)id sall AT

1 mol

dleliiall Cy e e ae =

(2) Cu4s =35.813 x 10™ mol x 6?:;3— 2.276 g.
Cu-l B 253,40 = 2,276 g.

AL sl Y e ade 5 (AliS su- SlLadt pud L2
wi 2> o awhli..\.:lnl u.."..-*\}.'j.n b V= w\_g
3= o5 o bl 1A ) Gl sl 2 1

A gkl 5 95 A ds



Jadd Akl ANS - pladl) g ) AdS = A dadl) el AliS

 pala il 2;1, all 4 GEl

= Lled 4ailil) uladl) e g 23

4] ool 415510
e

1 abshill & J8 fra Lgabua a8 dlaniceal) aall &Y ga 23
Laad) &Y ga 23=35.813 x 10 mol
b A i)l Al & bl &)l ) Gy aslE 3
(oleld s ad1) 23 5okl (3 Blas Ll

el & g fia

MLl Jad  Jlad) jslaas s> it s .4
81 oy ST &5 1 asla STl Alalall ( SUaall



Aldiaal) Uadll jalaa (g

Aadiiuall @) ga¥) g 3l gall 3352 a2e -]

poaall g Jisll il 8 A8 axe -2

SN & gaa o Jal) caa o L) Guladll 18 e ¢ Ja) 288 3

o AaSUS cpdldl) ol ) Al ) Adud L] Luladl) M8 e o) Ja) 288 4
Ada ¢ ja 2845 g (ladl <l yd

adlall olas)
Ol L3 & 55 g0 Lo slall 0,5 01 b A2, 13U .35
S I Lol sud

Addlaall A Clalaall (pa AU g Adeliiall 3 gall (4 gal) awdl) 3323,35
A g3 ga Adalaal) (S5 Al 1) Gueadl) 038 Mpdad (Say W g Al 5 gall



sl e Lasad O adar o5 I oSl Le .36

Y4 555k asle )
3 gall (pa JSI Aliaal) Cilaswad) dae g JiSl) g &Y gall 2ie G Bl 36
Aailil) g dde ity

itlnsS bl ol &3 Ml a3 13l b 237

dgilpasl) Aalaall L Bale &Y ga 238 Jygatd aadied A9l gall queadl) (Y 37
Ll Alalaal) & (5 AN Bala Y ga 222l 4l g ] gall

QYy&ﬂ@\Jah\ugﬁkd‘ﬂ‘@j“w\b 38
B asll &Y 4o JJ AU

xmol B

y mol A
ajjjlli;MlU;LAJg:JWerMlsu .39
553 o sl a1 e Y Al ol Bla sy

Yasbedl el ey



AS yidiall o gal) 238 a6 A g ) gal) Apilpassl) Astaal) B cdlalaal) oY 30
2e 7l 5 L Ailbaasl) Aall e Bad) ilad) e ald Y Ll (Jelddl A
Sl A saliad) (e g g JSI )l
dslee e o sl Lo 0 5B Huelis (2S5 b .40

VAl I e &5 50 A5La S
AL 2] gal) JIS £ panea Laild (5 gluw AleUiial) 3) gall JIS £ ganea

el y el i o e Sl S LS s 4l
ey Ll (D) p s SN AeST 5 o 5 AN 5LE
U
(NH,).Cr,0; — N, + Cr,0; + 4H,0
S By 3 el U 4 el S
AL 5 Gl p g g ¥l ey S



M g502 ¢
L 582
M g2 5

_ Imol (NH4)2 Cl‘z 07

1 mol N»
1mol (NHq,)z C!‘z ﬂ';.r

1mol Crp 04
1mol (NH4)2 Cl‘z 07

4 mol H,0O

M amall ol U a8 5 cdslas 5-10 K J2as 42

Jiad & 55 g0 Aslae CST N atall sleadl ol |\ S

owres 4348 o Ll pliials Bes ) 52
Asladl odd &J 5l ol ST 3

mg =g
mp =g

5—10 (sl

—

“wm 3
LK




ZMzN =3 M4 : & Nz
s oot adalaall o3¢t A gal) ol

1mol N> ‘ 1mol N> ‘ 1mol My ; 1mol My »; Zmol M3z N s Zmol M; N

Z2molM>N 1 molMy 1molN;, ZmolM,N 1 molN; 1 mol My

Jobladt Jo olas
sl 535 0 S s (IV) kil ST Joliy .43
SN0,y + 206, — Sn;, + 2C0,,
ciltall ol | B e LS LanST LIslabl

.M‘j LG’JY}U 2AE
Shaseall S (e AibanSl Adalaal) s

1formula unit SnQ,, + 2atoms C —
latom Sng;, + 2molecules CO,,

SN gall Cua e Apiliansll Adalaal) ppads



1mol SnQy + 2mol C) — 1mol Sng) + 2Zmol CO,
ALl Gua e AiliasSt) Adaleall s

" (o) LoJl 21K
(g) ALiSh) = =¥ gal) 238 x g, I

1 mol
(g) Sn0,4L8 = 1 mol x 15:;:313 = =150.708 g.
Eorns 12.011g
(g) CALs =2 mol x - 24.022 g.
T 118710 g
(g) Sndks = 1 mol x ———=118.710 g.
+ 1 28.01¢g
| 418 = —
(g) CO 2 mol x ———==56.02 g.

150.708g SnOy, + 24.022g Cy, — 118.710g Sng + 56.02 g CO
pquu?jy!wigllﬁ(ﬂ)ww‘Q!judﬁ 44
Sl Al e ) bl bt cilay Lade



Cug) + 4HNO3g) = Cu(NO;3)z0ag) + 2N Oy + 2H, 0y
ot 4] gal) caadl)
I1mol Cu 1mol Cu Imol Cu

& 4 6
2 mol NO, 4 mol HNO3; 1 mol Cu(NO3)
4mol HNO4 4mol HNO; Imol Cu
4

&
2molNO; 1 molCu(NO3); 2 mol H;0

d gkt o by IS 5 5ddl aa Jsle Jolay Lads 45
(D) ol J oy slS w4 (D) Lo lo el 7o
Sl pae J sl ey
Jelasdl 10d G55 Bl S Dslall ST 2
sdey didl ol e e dblall J5 b
PICUG PRCI AL
243 ) gal) AilaaiSl) Alalaall

2HClaq)t PD(NO3)2aq) — PDCly) + 2HNOj3 (g
slasuald) Jae Eua e Addlaall jadl




2molecules HCI1 + 1formula unit Pb(NO;3),—
1formula unit PbCl,+ 2molecules HNO;
Y gall Aie Cua fpa G aleall il
2mol HCl+1mol Pb(NO;);—1 mol PbCl,+ 2mol HNO;
A NSl) Eua fpe Addlaall padl

£ . (g)4 sall ATSh
AL = <Y gl
(2) <Y gall Jae X —
(¢) HCIALS = 2 mol x ——£=72922 ¢
(2) Pb(NO,) 458 = 1 mol x =% =331.208 g.
(g) PhCLAS = 1 mol x === 278.106 g.
(g) HNOZASS = 2 mol x ———£=126.024 g

—,278.106g PbCl, + 126.024g HNO,



J'.L'e c::l. (I11) -‘-:1..\.:!—1 .Lr.ST ta r_ﬂ':.*‘jﬁjl .la.lél el .46
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